瑞波基因币今日行情这两天跟着灰度,据外媒,在某社交媒体,瑞波创始人瑞波曾在社区宣称,自己与联合创始人Chris

Larsen的关联度越来越高,于是选择离开瑞波,也就代表着两者的关系日益松散。

其实, Larsen之所以选择离开瑞波的原因, 早在2014年, 瑞波实验室就因为自己对投资者的身份担忧而选择了离开。

- 1:在当时,当时Ripple项目的合作伙伴 Brad Garlinghouse(瑞波实验室)在发给投资者的信中表示,他不需要做任何承诺,而且当时也没有选择离开,他表示:"我们一直在找潜在合作伙伴,我们可以继续在我们的项目中做许多工作。"目前,我们的合作伙伴包括许多对冲基金和大学捐赠基金,例如加密货币交易所、外汇和股票交易平台。
- 2:而除了瑞波,他还与第三方机构合作,比如加密货币基金CapitalX和加密货币交易所Coinbase,也投资了瑞波。而MoneyGram的联合创始人Peter Thiel在最近的一次采访中表示,他认为瑞波币的托管解决方案已经到位,并且已经开始成熟。
- 1:今年1月份,由Matthew McCauley创办的Ripple宣布与速汇金在迪拜建立一家合作伙伴关系。在瑞波公司的新加坡分支机构MoneyGram宣布正式签署意向书,将把Ripple Labs的支付业务整合到Ripple的金融服务平台。
- 2:这一消息在币圈引起了不少的涟漪,大家觉得这个涟漪是一个没啥利好的消息,你觉得这种事情涟漪会让我们去追吗?那我们可以考虑追吗?币圈不少人都关心,涟漪会让我们关注的资产会越来越多,我们在追什么呢?其实这也是他们的一些看法。涟漪的XRP到底有什么用呢?1、Ripple协议原理Ripple是一个全球支付网络,以提供即时的跨境支付为核心。
- 3: Ripple协议将通过每次交易将代币发送到网络上的其他人,所有这些人都可以将代币发送给他们,并以美元的形式收到。Ripple协议基于以下原则:1、全球汇款和转账成本低廉,交易费用几乎为零。
- 4: Ripple协议使用户可以在全球范围内转账任意数量的资产。2、跨境支付与传统银行相比,在降低跨境交易费用方面的优势,带来巨大的便利性。